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获取该锁。如果锁不具备重入性,那么当同一个线程两次获取锁的时候就会发生死锁。Java提

java.utilconcuITent.Reen∏antLock来解决重入锁问题°ReentmntLock是唯-实现了Lock接口的
并且ReentrantLock提供了更多的方法。示例代码如下:

importjavautil.concuIT团t。lo毗s.Lock5
importjava.utjl。conclm印t』o毗s.R…mnⅡcck;

供了

类’

classⅨmo

｛

mivmcLocklock＝newRe创】mntLock0;

publicvoidmethodI0
｛

1oCk】mk0;

Sy已t旧moutprmt』n（＂me山od1jscal1ed＂）;
me由困20;

locklm1ock0;
0
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publicvoidme山od20

｛

1ock1mk0;
Sys缸nout°pmtln（匈me曲od2isca1led＂）;

lockunlock0;
｝

｝

□
｜
（

pl巾1jcclassTest

｛

publicstancvoidmam（Smng｛］a1gs）
｛

Dαnodemo＝ncwD呵o（）;

demome山od10;

｝

｝

程序运行结果为:

med】m1 is回‖〗刨
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从上的例子可以看出,在method1中已经通过lock方法获取到锁了。然后在调用method2的时

候通过lock方法仍然能获取到锁,这就充分体现了重入锁的特性°下面在通过另外＿个例子来说明

Reen∏antLock具备的锁的特性:

jn甲ortjavautjlD刨e;

importjavautil.concu】T印t.locks。Lock;

hmortjava.utjl.conclment.locks。ReenmntLock;

classDemo

priva』cLocklock＝newReenhantmck0;

pub1icvoidmethod10

hy

lock』ock0;

System·out。print』n（＂memod1iscalleαtjmesta呵＝＂＋newDat的.toSmng0）;
Th1℃adSl…（50＂）;

SystemˉoutmnthI（′,method1iscall迅timcsta啤＝＂＋newDate0帕Smng0）;
｝
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catch（InmTupt刨Exceptione）
｛

e.pTintStackTrace0;
｝

finally

Dl30


